

凤非离



[凤非离 下载链接1](#)

著者:风维

出版者:聿书馆文化

出版时间:2003-06-20

装帧:

isbn:9789572868218

他不是个适合当皇帝的人，如果不是为了敬爱的母亲、不是为了心爱的弟弟，朱宫隶不会将自己变成一个冷漠无情的皇太子，牺牲自己的爱情，一步一步踏着别人的肩膀登上王位。

众人皆知在鄞州的历代凤阳王皆握有足以与朝廷力抗的兵权，明代各天子无不想法制衡。

凤非离，非离、非离，此乃先帝特地赐予现任凤阳王之名号，暗喻希望凤阳王能永远忠心守候在皇帝身边。然而，在这个一笑倾城、再笑倾倒众生的美艳凤阳王身上，他对朱宫隶的深深情意，到底是真？还是只是另一场人生上的作戏？

作者介绍:

目录:

[凤非离](#) [下载链接1](#)

标签

耽美

风维

BL

耽美小说

小说

凤非离

niuniu

腐

评论

风维真心不是我的菜。这种描写风格实在接受无能。似乎是要矫情，又不能矫情到底，要煽情，又要穿插搞笑，实力莫名。

“民主主义也好，世界变成原子也罢。我只希望他能在我身边半醒半睡地看书。”

非常经典，剧情中下，创意中下，意境下中，文笔中下（台湾里算好一点的），人物塑

造上中！ 凤非离就是小攻里的极品！ 大爱！

我最喜欢的之一

凤非离是入戏太深一晌贪欢，还是入心缭绕、早已掩映其中了呢。

期望太大的错还是时机已错过？

谁又能拒绝凤非离？

最爱的小攻之一

不喜

完全不懂为什么这故事有那么高的评价。

喜欢过的一本书。凤非离

可能是看过太多了。很多都已经不记得。

补分，最喜欢这个~属于能背下来剧情了需要甜文储备时自动脑内回放的_(:3」∠)_

这本书到底由神马内容啊？？？！！！！！！！！？？？

实在是主角描写过于精简，但是孩童时候的那一段真正不错！后来的柳儿那一段更是让人觉得有点突兀。

不是我喜欢的那个类型的文

被“这不可能。”给萌翻了……具体位置自己找OTL

纠结……

[凤非离 下载链接1](#)

书评

曾经和人讨论过《凤非离》，朋友当中有人不喜欢，因为觉得描写宫棣和柳儿的部分太多，因为宫棣是如此一个不懂得珍惜的人，不知道珍惜凤非离的好。而我却恰是喜欢这样的朱宫棣。那份对感情的坚持和执着。都说凤非离是极品攻，朱宫棣又何尝不是一个极品的爱人呢？正是因为宫棣对...

这本书很久前拜读过，当时惊为天人。

原因很是简单，每个人都渴望有一个能理解自己，保护自己，并携手江山的人。凤维塑造了这样的人物，他的情浮于表，藏于深，爱如初，终相伴，凤非离感动了读者，

所以这也是为什么凤非离一直被称经典的缘故。也许很多人认为此书文笔也...

浏览过很多论坛 排行榜 网站 无不把此文奉为经典 直说的天上有地下无 之后的很多 凤和 非离 也不知道是不是受此文的影响 算是怀着满心期待去看的 然而失望了 文本身并不差 只配不上很多的赞誉 实在是打不上五星的 文笔流畅 内容平平 名叫凤非离 可关于凤非离的内容并不多 反倒...

看过这样的一句对于凤非离的评价。置于顶端的男人，一个优秀得无可挑剔的男人，一个为爱人心甘情愿站在他身后，包容一切，甚至是在他心里第二位的男人 想尽办法捉弄他，亦拼死救他 再怎么被讨厌，也依旧笑容满面 故事很简单，给我的是说不清道不明的震撼。个人觉得值得一看。

咱是标题无能党Orz

凤维一直是我最喜欢的耽美小说作者，《凤非离》一直是最喜欢的凤维的小说，没有之一。

这篇文也并没有什么特别的情节啊构思什么的，只是简单的叙述着凤非离和宫棣从小到大的所有琐事，感觉比较像日记 (囧rz)。凤非离是个很温柔的人（虽然有点迟钝加大条Orz...

这种感觉似乎就像是恋爱一样，我在一遍一遍的想着他的每个细节，沉沦他的每个表情。所有的快乐与不快乐，都变成支撑生活的全部。

故事中的人，没有幸福抑或不幸。就算大团圆的结局，也透着不可忤逆的悲凉。想要逃离权利之争的皇帝发现了不曾背叛和离开他的人，感动和狐疑，...

爱看虐文的某只

，经常是义无反顾的见虐坑就跳，结果被虐的是死了又死，只有这篇文，虐够了，看看这篇，幸福的感觉才又重新回来。非离是那么一个聪明美丽强大又专情的小攻，虽然腹黑的不是一点点，但受受也是幸福死了。

一个爹三个娃是个快乐的故事，凤非离确实个很虐的故事。宫棣的性格塑造很成功，徐熙（凤非离）就要差点呢。喜欢的句子：那一夜，风雨一直没有停过。

那一夜，多少人儿无眠有泪？那一夜，天使收起琉璃碎片，
那一夜，爱与信任染上血迹。原来人世间最难的事，就是快乐。

比起利欲熏心、铁石心肠的母后，还有那只长身体不长脑子的浑小子弟弟，凤非离才是最关爱宫棣的人，给了这生在帝王家的孩子最缺的温情。

他一直注视着宫棣，从初次相逢的时候起，一直。

他的爱是广博深厚的，但却不沉重，不愿给宫棣一丝负担。所以，他一直半真半假地逗着...

在某个无聊而充满情趣的晚上，九点，这个在孩童时代原是进入梦乡的时间了，而到了这个困窘的年纪，却是享受一个人孤独的开始，于是，打开网页，看之前只看了个开头的〈断背山〉。心情开始平静下来，随这剧情慢慢地变化着，似乎看到一种无奈，愤慨。然而，当影片结束的时候，我...

很虐的文，我无法看第二遍，虐身虐心，还是倾向于温馨一点的文。我看到一句话，“凤非离是最适合姓‘凤’的人”。深以为然。

两人在第一次见面时就结怨，真的是缘分啊，小凤就把小朱宫棣整的一塌糊涂。在以后更是恶搞不断，虽然朱宫棣吃个不少哑巴亏，但，两个人的情谊在这个...

不可以说每个人有个公主梦、可我们都有过些天马行空的幻想、想要一个可以给自己一个坚实的堡垒的期冀、时间越长就慢慢会明白那些梦如此的遥远、但不要嘲笑自己的幼稚、我们都是孩子、都有些梦、也许不会有凤飞离、可我们有自己的生活、、

最初看的耽美小说是《夜泉》再来就是风维的《凤非离》非常的喜欢凤阳王那非常矛盾的心理，让人琢磨不透，也很耐人寻味。记得当时看这本小说时，好像还被和《夜泉》一起列入了违禁品小说行列里呢？那时为了追这两部小说可以说是什么网站都去跑，就为了一小章节的文字可以等上好...

文笔还是很流畅的，构思谈不上多复杂，故事甚至有一点小白（笑）。还是有打动人的点，整个调调感觉上类似《一个爹爹三个娃》，有人说好看，有人说小白，喜欢这个调调的人和不喜欢的应该一样多吧。

两个相恋的男人，谁比较弱一点，谁就是被嘲笑，被侮辱的对象，如先前的柳儿，被生生害死，如后来的宫棣，即使是皇帝，也免不了被鄙夷，被暗地里说闲话，不难理解宫棣的面冷心热，迫不得已。

风维的文这一系列的文都有一个特点，每个人物都饱满生动，他们不见得有多么多么的完美，只不过都是偶尔会犯错的孩子，那是作为他们自己必然会由着心性而犯下的错误，人性所致……可他们还是那么美好，勇敢着去成长~我最DJ的还是宫棣，虽然这本书叫凤非离。不得不硬起心肠的宫棣...

不可否认，凤非离真是极品小攻啊，在宫棣情窦初开，最容易为了爱情而付出一切的热血年纪，他遇见了温柔似水的柳儿，满足了他最初对爱情最美好的向往，这是他的命数。而后，柳儿死了，也毁了宫棣那水晶般的爱恋，所以柳儿注定是他心头那最珍贵的一颗乌砂痣，无法取代。宫棣...

这本说真还说的上经典 看似小受嘛反而是小攻。真是腹黑的很呢~
喜欢里面可爱两只的纠缠……一方强一方必定弱嘛。

非离一直都爱宫棣，可宫棣一直爱非离吗？

算是爱吧，一开始有柳儿，在最寂寞的时候陪着他，他忘不了他的温柔。
后来，在最落魄的时候，非离又给了他不一样的温柔...

一直在闹文荒，经典之后，便再也提不起劲看那些POUBELLE，偶尔在喧嚣的夜色里读读人们写的桃花源，也是不错的放松，我对耽美的热情已经过了巅峰时代，沉积下来的只有现实现实现实，永远无法与理想匹配的尘世，如果有穿越，我会带着生命一起飞。

凤非离~觉得好像碰到很多X非离。又跑出来很多书以凤字开头。

其实非离是个挺迟钝的人，他是很爱，但是有时也仁慈的客观一会儿。

看着皇上站在窗前，望着柳儿的墓，他说：我不是柳儿。我可以保护你。

霎时间觉得天都亮了。碰到事情有那么一个可以找的人，还一定靠得住其实很幸...

[凤非离 下载链接1](#)